MEPOZ A’; AworeAeital améd 6 aokfo€ig Kal BadpoAoyeital pe 60 povadeg. Na Avoere kai Tig

6 aoxnoeig. Kae doknon BadpoAoyeitar pe 10 povadeg.

1. Na Bpeite Ta avarrruypara:
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5. Na armrodeigere 611 01 HIAPETOI TTOU QEPOUUE ATTO TIG KOPUPES TWV YwVIWY TNG BAong
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6. a) Na amobeiere Tnv TautéTNTA:
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MEPOZ B': AmroteAcital améd 3 aokioeig kai Badpoloyeitar pe 40 povadec.
Na Avoere kai 11 3 aOK\OEIG.

Auo aokroeig BabBpoAoyouvral pe 15 povadeg n kGBe pia kar pia doknon BaBuoAoyeitar pe
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2. 210 1000KeAEG TPiywvo ABI (AB = AlN) Traipvoupe onueia A kai E avw oTig Asupéc AB kai Al
avrioToixa, wote AA = AE. (15 povadec)
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3. Na anobdeitere 1y rauténta
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